
令和6年度 第11回

あまがさきＷＥＢアンケート

結果集計

【テーマ】

尼崎市の駅前空間・自転車利用について

【実施期間】

2月1日午前9時　～　2月10日午後5時
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タブレット 38 1.0%
小田 628 16.9% パソコン 208 5.6%
大庄 323 8.7%

Q4 ： 居住地区 Q5 ： 回答に使用しているデバイス（機器）
中央 439 11.8% スマートフォン 3,461 93.2%

80～ 37 1.0% その他 63 1.7%
70代 313 8.4% 無職 396 10.7%
60代 730 19.7% パートアルバイト 832 22.4%
50代 1,216 32.7% 公務員 217 5.8%
40代 888 23.9% 主婦・主夫 648 17.5%
30代 448 12.1% 自営業 174 4.7%
20代 64 1.7% 会社員 1,359 36.6%

Q2 ： 年代 Q3 ： 職業
～19 17 0.5% 学生 24 0.6%

その他 8 0.2%

回答しない 62 1.7%

Q1 ： 性別
男 1,285 34.6%

女 2,358 63.5%

目　的

　尼崎市内に在住・在勤・在学の方々を対象にアンケート調査を実施することにより、市民の皆
様のご意向やご意見を迅速に把握し、その結果を施策・事業の発案や見直しを検討する際の材
料として活用することとしています。

回　答　者　属　性

回答者数 3,713人
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※単一回答　（※入力必須）

※主な意見

※単一回答　（※入力必須）

※主な意見

※複数回答　（※入力必須）

阪神出屋敷駅 76 2.0%
阪神尼崎駅 328 8.8%

Q8： 次の駅前広場で利活用等を検討する社会実験を実施していることを知っていますか。

［n=3,713］
その他(自由記入) 145 3.9%

週に１～２回程度 684 18.4%

利用しない 153 4.1%

ほぼ毎日 494 13.3%
週に３～５回程度 774 20.8%

阪急園田駅 311 8.4%

Q7：

ＪＲ尼崎駅 667 18.0%

［n=3,713］

阪急塚口駅 558 15.0%
阪急武庫之荘駅 635 17.1%

Q６で選択した駅の利用頻度はどのくらいですか。

ＪＲ立花駅 524 14.1%

阪神尼崎センタープール前駅 45 1.2%

令和6年度 第１１回

Q6： あなたが普段、一番よく利用する駅はどこですか。

70 1.9%
その他の駅 38 1.0%

その他の駅
JR甲子園口駅
JR加島駅
阪急稲野駅

月に１～２回程度 1,463 39.4%

ＪＲ塚口駅 215 5.8%
ＪＲ猪名寺駅 66 1.8%
阪神武庫川駅 90 2.4%

阪神大物駅 42 1.1%
阪神杭瀬駅 48 1.3%

利用しない

［n=3,713］

その他(自由記入)
年に数回程度
不定期
用がある時だけ

知っている（阪急塚口駅） 498 13.4%
知っている（阪急園田駅） 259 7.0%
知っている（阪神出屋敷駅） 192 5.2%
全て知らない 2,940 79.2%
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※複数回答

※主な意見

※単一回答　（※入力必須）

※複数回答　（※入力必須）

※主な意見

※複数回答　（※入力必須）

※主な意見

Q9： Q8で「知っている」とお答えした方にお聞きします。どの媒体で知りましたか。

instagram 48 6.2%
instagram以外のSNS 22 2.8%
その他(自由記入) 131 16.8%

［n=780］

チラシや市報（紙） 491 62.9%
ホームページ 117 15.0%
口コミ 133 17.1%

その他(自由記入)
実際に見かけた
学校からの情報
のぼりを見た

Q10：

実施してみたい 149 4.0%

（市民団体・事業者向け質問）駅前広場において、キッチンカーの出店やイベントを実施し
てみたいと思いますか。(※市民活動を行っていない人や事業者ではない人は「回答しな
い」を選択しています。)

パフォーマンスなどの鑑賞系のイベント 643 17.3%

［n=3,713］

Q11：

その場で食べられる飲食物の販売 1,249 33.6%

実施する予定はない 1,430 38.5%
回答しない 2,134 57.5%

野菜販売などのマルシェ
防災などの啓発活動系イベント
近隣住民に配慮した静かなイベント

あなたが普段利用する駅について、駅前広場でどのようなイベント等が実施されると魅力
を感じますか。（最大２つまで選択可）

Q12： あなたが普段利用する駅について、駅前空間はどのような空間が望ましいと思いますか。
（最大２つまで選択可）
緑が豊かな空間 2,021 54.4%

子育て・保育・発表会等の子育て世帯向けのイベント 418 11.3%
その他(自由記入) 150 4.0%

［n=3,713］

その他(自由記入)

持ち帰りできる飲食物の販売 2,104 56.7%
フリーマーケットなどの小物販売 1,115 30.0%

イベントは必要ない

その他(自由記入) 185 5.0%
［n=3,713］

その他(自由記入)

老若男女問わず、誰でも座れるなどの憩いのある空間 2,081 56.0%
子どもが遊んでいて、にぎわっている空間 697 18.8%

ゴミやタバコが落ちていない清潔な空間
自動車・自転車と歩行者が分離している安全な空間
路上駐車・路上駐輪のない見通しの良い空間
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※複数回答　（※入力必須）

※主な意見

※単一回答　（※入力必須）

※単一回答　（※入力必須）

※主な意見

Q13： あなたが普段利用する駅について、駅前空間にどのような設備があることが望ましいです
か。（最大２つまで選択可）
Wi-Fi環境 1,246 33.6%

芝生広場 1,010 27.2%
ベンチ 1,515 40.8%
テーブル 237 6.4%

案内表示板 458 12.3%
噴水 153 4.1%

植栽・樹木・花壇

Q14：

［n=3,713］

その他(自由記入)

公衆トイレ・おむつ替えスペース・授乳室
駐輪場

遊具・ステージ

オブジェのようなランドマーク 95 2.6%
その他（自由記入） 179 4.8%

日陰空間 990 26.7%
喫煙所 135 3.6%

［n=3,713］

保有自転車のみを利用している 2,902 78.2%
あなたの普段の自転車の利用方法に一番近いのは次のうちどれですか？ ﻿

保有自転車とあわせてシェアサイクルやレンタサイクルを利用し
ている
自転車を保有せず必要な時だけシェアサイクルやレンタサイク
ルを利用している

239

49

6.4%

1.3%

自転車を利用しない 523 14.1%

図書館・図書返却場所

商業施設・カフェなどの飲食店
屋根付き空間、雨除けシェルター

一般車用・身障者用停車スペース

Q15：

通学・通勤 1,040 28.0%
日常の買い物 1,470 39.6%

レジャー・趣味などのおでかけ 444 12.0%

その他（自由記入） 84 2.3%
［n=3,713］

あなたが自転車（シェアサイクル・レンタサイクル含む）を使う目的で一番多いのはどれです
か。

通院 73 2.0%

自転車を利用しない 602 16.2%

その他(自由記入)
こどもの送迎
仕事中の移動
バスでは行きにくい場所への移動
会食時の移動
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※複数回答　（※入力必須）

※主な意見

※単一回答　（※入力必須）

※単一回答　（※入力必須）

※主な意見

※単一回答　（※入力必須）

市内を自転車（シェアサイクル・レンタサイクル含む）で移動するにあたり、期待することは
どれですか。（最大２つまで選択可）
道幅の拡幅 807 21.7%
歩行者・自動車との分離 1,472 39.6%
道路の段差・路面のでこぼこの解消 1,347 36.3%

その他(自由記入)
シェアサイクルポートの設置拡大
駐輪場やシェアサイクル料金の値下げ
子供乗せ自転車や大型自転車への対応（シェアサイクル含む)

Q17： 尼崎市では、資源や空間を有効活用するための「シェアリング」の普及に取り組んでいま
す。あなたの自転車の利用方法について、今後考えられる可能性をお答えください。

［n=3,713］

駅周辺の駐輪場の整備（台数、設備等） 1,051 28.3%
自転車利用のマナー向上 1,224 33.0%
その他（自由記入） 79 2.1%

Q16：

わからない 206 5.5%
［n=3,713］

自転車を保有したまま、シェアサイクルやレンタサイクルを利用
する
自転車を保有せず、必要な時にシェアサイクルやレンタサイクル
を利用する

1,443

248

38.9%

6.7%

保有自転車のみ利用する 1,496 40.3%
自転車を利用しない 320 8.6%

修繕費用や自転車保険が不要 88 2.4%
その他（自由記入） 81 2.2%

Q18： シェアサイクル・レンタサイクルを利用するための条件として、一番重要だと思うものはど
れですか。
便利な場所（駅前等）で貸出・返却することができる 1,898 51.1%
利用料金が安い 1,019 27.4%
貸出・返却など、利用方法がわかりやすい 627 16.9%

レンタサイクルを利用したいと思わない 2,928 78.9%
［n=3,713］

レンタサイクルを利用したい（利用している） 785 21.1%

［n=3,713］

その他(自由記入)
子供乗せ電動アシスト付き自転車が選択できる
貸出できる台数が多く、返却する際の満車がないこと

Q19： 市内の駅に限らず、駅前にレンタサイクルがある場合、利用したいと思いますか？（月額
2,500円程度を想定）
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※複数回答

※主な意見

※複数回答

※主な意見

Q20-1： Q19で「レンタサイクルを利用したい（利用している）」と回答した具体的な理由を次の中
からお選び下さい。（最大２つまで選択可）
自転車を持っていないから 109 13.9%
通勤・通学等で便利だから 263 33.5%
自宅の駐輪置場が不足しているから 100 12.7%

［n=785］

その他(自由記入)
バスの本数が減ったことや、バスの待ち時間を考慮して利用する
観光する際に便利（ひと月利用ではなく一日での利用）

レンタサイクル料金の方が駐輪場定期料金をより安かったため

利用料金が安いから 215 27.4%
その他（自由記入） 143 18.2%

その他(自由記入)

Q20-2： Q19で「レンタサイクルを利用したいと思わない」と回答した具体的な理由を次の中から
お選び下さい。（最大２つまで選択可）
既に自転車を持っており必要がないから 1,942 66.3%
利用料金が高いから 937 32.0%
利用したいときに全て貸出中で利用できないと困るから 404 13.8%

利用頻度が低く、月単位ではなく１日単位や時間・分単位のシェアサイクルなら利用したい

家族で自転車で出かける際、自宅の自転車が足りない時に利用したい

自転車を利用しないから（高齢・必要性等の理由により）
借りた場所に返しに行く必要があり不便
子供乗せ電動アシスト付き自転車が無いため

その他（自由記入） 251 8.6%
［n=2,928］
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